Контрольная работа по теме «Деление рациональных чисел»
Вариант 1

№1. (1 балл) Какое равенство верное?

А) -6
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8=48;     Б) -66: (-11)=6;      В) 9
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(-6)=54;    Г) -15:(-15)=0.

№2. (1 балл) Раскройте скобки в выражении -5(3а-4):

А) -15а+20;    Б) -15а-20;     В) -15а-4;    Г) 15а+4.

№3. (1 балл) Вычислить значение выражения (-2,6+1,4):3
А) -0,4;     Б) 0,4;    В)-4;    Г) 4.

№4. (2 балла) Вычислить: (- 3,9 · 2,8 + 26,6) : (- 3,2) – 2,1.
№5. (3 балла) Решить уравнения:

а) (х+6
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3=-25
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;
б) 5 · (4 – 3х) – 4 · (7 – 4х) = 1,3.
№6. (4 балла) Выполнить действия:
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(-3,6).
Вариант 2

№1. (1 балл) Какое равенство верное?

А) -72:9=8;    Б) -4
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(-11)=44;      В) -13:13=1;    Г) 9
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(-11)=99.

№2. (1 балл) Раскройте скобки в выражении -3(2а-4):

А) 6а-12;     Б) 6а+12;    В) -6а+12;    Г) -6а-12.

№3. (1 балл) Вычислить значение выражения (7,4-9,2):0,9
А) 0,2;    Б)2;    В)-0,2;    Г)-2.

№4. (2 балла) Вычислить: (- 9,18 : 3,4 – 3,7) ·2,1 + 2,04.
№5. (3 балла) Решить уравнения:

а) (х+4
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б) 6 · (2х+3) – 4 · (2х–4) = 0.
№6. (4 балла) Выполнить действия:

(6
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